

**Отчет  
о работе Попечительского совета  
БУСОССЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа за 2022 год.**

В 2022 году деятельность Попечительского совета осуществлялась на основании Плана, утвержденного председателем Попечительского совета. Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Проведено 4 заседания Попечительского совета.

В начале 2022 года в связи с коронавирусной инфекцией и введенными органами власти ограничениями на проведение мероприятий, с пожилыми гражданами и гражданами «группы риска» были введены некоторые ограничения на массовые мероприятия, однако большую часть намеченных все таки удалось организовать и провести, все проведенные мероприятия были отражены на сайте управления социальной защиты населения Алексеевского городского округа, БУСОССЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа.

В ЦРК «Солнечный» в День пожилого человека прошла встреча с людьми старшего поколения, имеющими за плечами немалый жизненный опыт, обладающими мудростью и душевной щедростью. Гостями мероприятия были также посетители социальной гостиной «Вдохновение» БУСОССЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа.

В течение 2022 года специалисты комплексного центра активно проводили информационно-разъяснительную работу среди населения о деятельности учреждения, в том числе о мерах по реализации Федерального закона от 28.12.2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

В отделении реабилитации и социально-профилактической работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами БУСОССЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа проведены мероприятия, посвящённые Дню пожилых людей.

28 сентября в предверии празднования Международного дня пожилого человека в клубе «Мир женщины» состоялось праздничное шоу «Мода из комода».

В ходе мероприятия представительницы поколения семидесятых и начала восьмидесятых смогли окунуться во времена своей молодости, отдохнуть, повеселиться, потанцевать под любимую музыку и поучаствовать в различных модных конкурсах, а ретро одежда помогла воссоздать атмосферу минувших десятилетий.

29 сентября в «Школе безопасности для пожилых «Безопасность.ru», организованной центральной библиотекой при поддержке Президентского фонда культурных инициатив прошло очередное занятие – дорожный марафон «Пожилой на дороге: правила безопасности».

Урок для посетителей отделения реабилитации и социально-профилактической работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами

провела сотрудник Госавтоинспекции по Алексеевскому городскому округу, старший лейтенант полиции Чумаченко Татьяна Сергеевна.

30 сентября в рамках празднования Дня пожилого человека БУСОССЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа совместно с городской модельной библиотекой №2 организована и проведена физкультурно-оздоровительная программа «Секреты нашей молодости».

В самом начале спортивного мероприятия были сформированы 2 команды: участники клуба «Здоровье и долголетие» и члены и сторонники местного отделения Партии «Единая Россия». Гости все вместе сделали зарядку, приняли активное участие в эстафетах, где смогли проявить свои спортивные навыки.

30 сентября в преддверии празднования Дня пожилых людей, в отделении реабилитации и социально-профилактической работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами БУСОССЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа проведена праздничная концертная программа «Поет душа, танцует осень» с участием вокального ансамбля «Катюша».

30 сентября в рамках празднования Международного дня пожилых людей геронтоволонтеры добровольческого движения «Дари добро» местного отделения регионального геронтоволонтерского центра «Серебряные волонтеры Белгородчины» БУСОССЗН «КЦСОН» Алексеевского городского округа при поддержке Алексеевского местного отделения Белгородского регионального отделения ООО «Российский Красный Крест» провели акцию «Осенний букет поздравлений».

Также в течение 2022 года проводилось выявление граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в социальном обслуживании на дому.

Ежеквартально проводились заседания Попечительского совета, на которых заслушивались актуальные вопросы, в том числе касающиеся социального обслуживания населения Алексеевского городского округа. В течение года были рассмотрены все запланированные вопросы, принятые соответствующие решения.

Попечительский совет признает работу учреждения эффективной, процесс предоставления социальных услуг качественным и своевременным.

В 2023 году Попечительский совет планирует усилить работу по вовлечению в геронтоволонтерскую деятельность активных пенсионеров, оказывать содействие в выявлении пенсионеров и инвалидов, нуждающихся в уходе в рамках системы долговременного ухода, а также предпринимать дополнительные меры по обеспечению доступности к объектам и услугам в учреждении.

Председатель Попечительского совета

А.В. Качур